
59

Toebehoren rondcilinder Ø32 | Ø63

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A1 A2 B1 B2 G L1 L2 L3 ØD1 ØD2 ØD3
Ø32 20 20 10 10 20 52 40 15 10 M10x1,25 18
Ø40 24 24 12 12 24 62 48 18 12 M12x1,25 20
Ø50-63 32 32 16 16 32 83 64 24 16 M16x1,5 26

D1

G

L3
L2

L1

A2

B2

120°

B1

D2
D3

A1

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD001393 RD001394 RD001395

We hebben alle gangbare montage toebehoren voor u op voorraad. Dankzij de ISO normering zijn de meeste van deze pro-
ducten één op één gelijk met andere fabricaten en dus probleemloos uitwisselbaar. Voor aanvullende informatie zoals maten 
en STEP-files kunt u terecht bij uw dealer.

Gaffel met pen en clip - ISO 8140 - AP2

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder oa B C1 D1 D2 D3 D4 D5 DK ØD H1 L3 L4 L5 L7 W
Ø32 13 14 10,5 12,9 28 M10x1,25 15 19 19,05 10 43 20 57 6,5 15 17
Ø40 13 16 12 15,4 32 M12x1,25 17,5 22 22,22 12 50 22 66 6,5 17 19
Ø50-63 15 21 15 19,3 42 M16x1,5 22 27 28,57 16 64 28 85 8 23 22

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD000005 RD000006 RD000007
RVS 304 RD000005/IC RD000006/IC RD000007/IC
Polypropyleen RD000005/PP RD000006/PP RD000007/PP

D3
W

L3
D D
1

C1
B

a°

D4
D5

L5

H
1

L4

L7

D2

D
K

SSFI

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A B C
Ø32 M10x1,25 17 6
Ø40 M12x1,25 19 7
Ø50-63 M16x1,50 24 8

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt PI-11380100125 PI-11380120125 PI-11380160150
RVS 304 PI-51092100125 PI-51092120125 PI-51092160150

B

AC

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A B C D E
Ø32 45 M30x1,50 40 7 5
Ø40 50 M38x1,50 46 8 5
Ø50-Ø63 58 M45x1,50 52 9 6

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD160040 RD160041 RD160042

SERIE

W221

PERNI (COPPIA)

PIVOTS (2pcs)

MPE

DIMENSIONI - DIMENSIONS
COD. MPE032 MPE040 MPE050 MPE063
Ø mm 32 40 50 63

A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
D 8 9,5 11 13
E 14 16,5 20 28
F 10 12 14 16
I 5 6 6 8
H 51 61 75 92

CERNIERA CON VITI

HINGE WITH SCREWS

MCFI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. MCFI032 MCFI040 MCFI050 MCFI063
Ø mm 32 40 50 63

A 40 50 54 65
A1 18 21,6 26,4 31,5
A2 6 7 9 13
A3 6 7 8,5 8,5
B 24 30 34 35
C 20 28 36 42
D 20 27 30 34
E 35 40 45 50
F 38,1 46,1 57,1 70,1
G 4 5 6 6
G1 4 5 6 6
H 12 15 18 20
H1 10 12 14 16
H2 M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
H3 15 20 23 23
H4 10 12 14 16
H5 13 17 19 19
I 7 9 9 9
L 8 10 10 15
P 12 13 14 16
Q 4 5 6 6

E

R

H

D

I

L B

A

C

Q

G A3

F

H4 H3

G1

A1

H2H1

A2

H5

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

SERIE

I

D

E

F

I
H

A

GHIERA

SLOTTED NUT

GHI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. GHI032 GHI040 GHI050.63
Ø mm 32 40 50 - 63

A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
C 40 46 52
D 7 8 9
E 5 5 6

C

ED

BA

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

A
C
C
ES

SO
R
I 
D

I 
FI

SS
A

G
G

IO
 -

 M
O

U
N

TI
N

G
 P

A
R
TS

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A1 A2 B1 B2 G L1 L2 L3 ØD1 ØD2 ØD3
Ø32 20 20 10 10 20 52 40 15 10 M10x1,25 18
Ø40 24 24 12 12 24 62 48 18 12 M12x1,25 20
Ø50-63 32 32 16 16 32 83 64 24 16 M16x1,5 26

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD001392/SP RD001394/SP RD001395/SP
RVS 304 RD001393/IC RD001394/IC RD001395/IC
Polypropyleen RD001393/PP RD001394/PP RD001395/PP

A1

L3

L2

L1

D3

D1

A2

B2

120°

D2

G

B1

Gaffel met pen en splitpen - ISO 8140 - AP2

Kogelkopscharnier - ISO 8139 - AP6

Zuigerstangmoer - DIN 439B

Moer huis



60

SNODO AUTOALLINEANTE - SELF ALIGNING

A

C

F

a¡

C1

B

P

A

K1

LA FORNITURA COMPRENDE:
n¡ 1 SNODO AUTOALLINEANTE
n¡ 1 DADO

THE SUPPLY INCLUDES
n¡ 1 SELF ALIGNING
n¡ 2 NUT

F1

Reedswitch houder

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A D E F I H
Ø32 M8x1 8 14 10 5 51
Ø40 M10x1 9,5 16,5 12 6 61
Ø50 M12x1,5 11 20 14 6 75
Ø63 M14x1,5 13 28 16 8 92

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD160001 RD160002 RD160003 RD160004

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A a° B C1 C K1 ØF1 ØF
Ø32 M10x1,25 8 71 36 20 19 21,5 14
Ø40 M12x1,25 8 74,5 36 24 19 21,5 14
Ø50-63 M16x1,5 8 104 53 32 30 34 22

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD101582 RD101583 RD101584

SERIE

W221

PERNI (COPPIA)

PIVOTS (2pcs)

MPE

DIMENSIONI - DIMENSIONS
COD. MPE032 MPE040 MPE050 MPE063
Ø mm 32 40 50 63

A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
D 8 9,5 11 13
E 14 16,5 20 28
F 10 12 14 16
I 5 6 6 8
H 51 61 75 92

CERNIERA CON VITI

HINGE WITH SCREWS

MCFI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. MCFI032 MCFI040 MCFI050 MCFI063
Ø mm 32 40 50 63

A 40 50 54 65
A1 18 21,6 26,4 31,5
A2 6 7 9 13
A3 6 7 8,5 8,5
B 24 30 34 35
C 20 28 36 42
D 20 27 30 34
E 35 40 45 50
F 38,1 46,1 57,1 70,1
G 4 5 6 6
G1 4 5 6 6
H 12 15 18 20
H1 10 12 14 16
H2 M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
H3 15 20 23 23
H4 10 12 14 16
H5 13 17 19 19
I 7 9 9 9
L 8 10 10 15
P 12 13 14 16
Q 4 5 6 6

E

R

H

D

I

L B

A

C

Q

G A3

F

H4 H3

G1

A1

H2H1

A2

H5

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

SERIE

I

D

E

F

I
H

A

GHIERA

SLOTTED NUT

GHI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. GHI032 GHI040 GHI050.63
Ø mm 32 40 50 - 63

A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
C 40 46 52
D 7 8 9
E 5 5 6

C

ED

BA

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

A
C
C
ES

SO
R
I 
D

I 
FI

SS
A

G
G

IO
 -

 M
O

U
N

TI
N

G
 P

A
R
TS

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD160030 RD160031 RD160032 RD16003

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A B C D E F G H I L M N P Q R
Ø32 66 49 21 4 52 14 28 14 28 30 7 7 7 4 2
Ø40 80 58 30 5 60 18 30 20 33 38 9 9 10 5 2
Ø50 90 70 30 6 70 20 40 20 40 45 9 9 10 6 2
Ø63 96 80 30 6 76 20 50 20 45 45 9 9 10 6 2

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Staal verzinkt RD160010 RD160011 RD160012 RD160013

SERIE

W 220

PIEDINO FLANGIA

FOOT FLANGE

MPBI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. MPBI032 MPBI040 MPBI050 MPBI063
Ø mm 32 40 50 63

A 66 80 90 96
B 49 58 70 80
C 21 30 30 30
D 4 5 6 6
E 52 60 70 76
F 14 18 20 20
G 28 30 40 50
H 14 20 20 20
I 28 33 40 45
L 30 38 45 45
M 7 9 9 9
N 7 9 9 9
P 7 10 10 10
Q 4 5 6 6
R 2 2 2 2

L
E
A

H
C

Q R

DPN

I
F

GB

M

MATERIALE: 
ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: 
ZINC COATED STEEL

A
C
C
ES

SO
R
I 
D

I 
FI

SS
A

G
G

IO
 -

 M
O

U
N

TI
N

G
 P

A
R
TS

SERIE

I

POS. CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 MCFI--- cerniera con viti - hinge with screws
2 MPBI--- piedino flangia - foot flange
3 MPE--- perni - pivots
4 GHI--- ghiera - slotted nut
5 DA--x--- dado stelo - rod nut
6 FC--x--- forcella con clips - clevis with lockable pin
7 SSFI--x--- snodo sferico - rod eye

1

2

3

1

3

4

5

6

7

ACCESSORI DI FISSAGGIO CILINDRO TONDO

ROUND CYLINDER MOUNTING PARTS

SERIE

W221

PERNI (COPPIA)

PIVOTS (2pcs)

MPE

DIMENSIONI - DIMENSIONS
COD. MPE032 MPE040 MPE050 MPE063
Ø mm 32 40 50 63

A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
D 8 9,5 11 13
E 14 16,5 20 28
F 10 12 14 16
I 5 6 6 8
H 51 61 75 92

CERNIERA CON VITI

HINGE WITH SCREWS

MCFI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. MCFI032 MCFI040 MCFI050 MCFI063
Ø mm 32 40 50 63

A 40 50 54 65
A1 18 21,6 26,4 31,5
A2 6 7 9 13
A3 6 7 8,5 8,5
B 24 30 34 35
C 20 28 36 42
D 20 27 30 34
E 35 40 45 50
F 38,1 46,1 57,1 70,1
G 4 5 6 6
G1 4 5 6 6
H 12 15 18 20
H1 10 12 14 16
H2 M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
H3 15 20 23 23
H4 10 12 14 16
H5 13 17 19 19
I 7 9 9 9
L 8 10 10 15
P 12 13 14 16
Q 4 5 6 6

E

R

H

D

I

L B

A

C

Q

G A3

F

H4 H3

G1

A1

H2H1

A2

H5

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

SERIE

I

D

E

F

I
H

A

GHIERA

SLOTTED NUT

GHI

DIMENSIONI - DIMENSIONS  
COD. GHI032 GHI040 GHI050.63
Ø mm 32 40 50 - 63

A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
C 40 46 52
D 7 8 9
E 5 5 6

C

ED

BA

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO
MATERIAL: ZINC COATED STEEL

A
C
C
ES

SO
R
I 
D

I 
FI

SS
A

G
G

IO
 -

 M
O

U
N

TI
N

G
 P

A
R
TS

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder A A3 B C D E F G H H3 H4 I L Q
Ø32 40 6 24 20 20 35 38,1 4 12 15 10 7 8 4
Ø40 50 7 30 28 27 40 46,1 5 15 20 12 9 10 5
Ø50 54 8,5 34 36 30 45 57,1 6 18 23 14 9 10 6
Ø63 63 8,5 35 42 34 50 70,1 6 20 23 16 9 15 6

maatvoering tabel (maten in mm)
cilinder F A B
Ø32 33,5 14 8
Ø40 41,5 14 8
Ø50 52 14 8
Ø63 65 14 8

Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Kunststof RD160001 RD160002 RD160003 RD160004

Scharnier schroef

Gaffel met pen en splitpen - ISO 8140 - AP2

Voetmontageplaat

Flexibele zuigerstangkop




